2025年8月28日

星期四 乙巳年七月初六

主流 权威 贴近

中共宝应县委机关报

今日4版 总第7281期

中共宝应县委 主办 宝应县融媒体中心 湃

张小辉在县政协十五届十七次常委会会议上强调-

把握大势聚焦重点 加快构建优质高效现代服务业新体系

顾锡芳主持

本报讯(记者 胡华春 林梅)8月25日下午,县政协召开十五届十七次常委会会议。本次会议紧扣全县发展大局,以"加快推动现代服务业高质量发展"为议题开展专题协商,为县域经济转型升级聚智献策。县委书记张小辉出席会议并讲话。县政协主席顾锡芳主持会议,副主席屠春荣、朱葆荣、曹惊雷、吴霆,党组成员苗培俊等出席会议。县委常委、统战部部长邹恺,县人大常委会副主任吴建志,副县长金陵应邀参加会议。

在认真听取相关发言后,张小辉就进一步推进全县现代服务业高质量发展提要求。他指出,要把握大势、坚定信心,把推动现代服务业高质量发展摆在更加突出的地位。大力发展现代服务业是促进新发展格局的必然趋势,是推动高质量发展的重要支撑,是创造高品质生活的关键载体。

张小辉强调,要聚焦重点、全面发展,加快构建优质高效的现代服务业新体系。要聚 焦产业发展,提高生产性服务业供给能力。

大力发展现代物流业,加快构建高效、优质、 便捷的物流体系。大力发展金融服务业,让 金融更好地助力实体经济发展。大力发展科 技服务业,培育一批技术创新、模式创新、管 理创新的服务型企业,引进一批研发设计、科 技咨询、检测检验、软件服务等科技服务型企 业,吸引一批科技中介服务机构入驻。要聚 焦品质提升,激发生活性服务业市场活力。 优化重点商圈布局,进一步强化品牌企业首 店、旗舰店及概念店的引进力度,持续丰富商 品供给,提升商圈品质,聚拢更足的人气商气 烟火气。营造多样化消费场景,有效提振宝 应的消费,推动相关产业高质量发展。推动 文旅融合发展,加快打造一批具有高辨识度 和市场发展潜力的文旅IP,吸引更多的人走 进宝应、了解宝应、爱上宝应。要聚焦多元机 遇,放大新兴服务业赋能效应。发展数字服 务,全面推进文化旅游、商贸流通、健康养老 等行业数字化升级,高品质打造吾悦广场、金 源生活广场等智慧商圈,支持湿地公园、荷园

等景区智慧化建设,鼓励发展远程会诊、药品配送、家庭护理等智慧医疗服务。发展健康养老,切实打通健康养老"最后一公里"。发展电商直播,建立农村特色产品全渠道销售体系,统筹推动零售业、餐饮住宿业、文化旅游业实现"线上引流、线下消费",助力直播带货和"网红经济"快速发展。

张小辉要求,要统筹协调、凝聚合力,奋力开创现代服务业高质量发展新局面。推动现代服务业高质量发展是一项系统性工程,涉及领域广、部门多,必须加强统筹协调,形成"上下联动、左右协同"的工作格局。县政协要充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势,围绕服务业发展中的痛点、难点问题,多谋发展之计、多建睿智之言、多献务实之策;同时,也希望广大政协委员中有志于投身现代服务业的人士,积极在宝应创业兴业,以实际行动为全县经济社会高质量发展汇聚团结奋斗的磅礴力量。

▶转2版

日前,宝应运河大桥生态公园正式揭开面纱。这这河大桥生态公园正式揭开面纱。这这店地10万㎡的城市绿廊依运河而建,北起新民洞南至南观带:历史印记区再现大桥雄姿,南史印记区开旅零广场讲述姿,中央草坪区用廊亭广场讲述步步,在区界廊道,徜徉滨水草坪,在古今交融的景观中尽享运河畔的诗意生活。

乔杰 孙小雪 摄



奇金山:草原上的抗日英雄



绿草如茵的草原上,内蒙古乌审旗革命故事讲习馆的红色尖顶庄严而肃穆。馆内,一批正在进行党日活动的党员默默站在展板前,久久凝视那一行金光闪闪的大字:"奇金山——献身抗战与民族解放运动的英雄"。照片上这位51岁牺牲的抗日英雄英姿挺拔,那坚定的眼神仿佛在讲述着80多年前草原上的烽火岁月。

奇金山,蒙古族,1894年出生在内蒙古乌 审旗。1935年,中共中央发表《中华苏维埃中 央政府对内蒙古人民宣言》,宣传中国共产党团结少数民族进行抗日斗争的抗日民族统一战线政策。这一宣言被译成蒙古文在草原上传播,让奇金山深入了解到中国共产党的民族政策和革命主张。

1936年秋,这位蒙古族贵族出身的草原 汉子与两三名派去当地做内蒙古地区民族工 作的共产党员结拜为生死兄弟。此后,奇金 山衷心拥护中国共产党,积极配合中共乌审 旗工委做了许多工作。

七七事变后,奇金山的家乡伊克昭盟(今 鄂尔多斯市)形势一度告急。各旗王公中,有 人公开叛变投敌,摇摆不定的乌审旗王府派 人前往包头,与日伪军暗中联系。在这关键 时刻,奇金山与草原上的进步人士一起,坚决 反对王府的妥协投降主张。 1939年底,国民党顽固派掀起抗日战争以来的第一次反共高潮,驻伊克昭盟的国民党军队对中国共产党在当地的抗日活动横加干涉,不断制造摩擦。他们拼命排斥共产党及其领导下的人民武装在伊克昭盟的力量,迫害具有抗日民主思想的进步人士。

在斗争中,力主抗战的奇金山,积极为中 共乌审旗工委的工作提供方便,他生活的地 方成为工委同志们工作及隐蔽的安全地带, 被敌人视为"红区"。

1943年10月,奇金山正式接受中国共产党的领导,将所属部队改编为乌审旗骑兵团并任团长。此后,他赴延安学习、开阔眼界。回到草原后,他请党组织派遣政治指导员充实乌审旗骑兵团干部队伍,以加强部队的政治工作; ▶转2版

本报讯(记者 顾伟 卢启娅)8月26日上午,宝应宜居宜业和美乡村东荡片区 Logo 征集活动结果揭晓。县委常委,副县长薛刘宇等参加活动。

应

小

禾口

4

东

荡

×

0

据

省级宜居宜业和美乡村宝应东荡 片区项目正在如火如荼建设中,为展现 东荡地区流传至今的历史文化底蕴和 丰富多彩的产业发展态势,塑造独特鲜 明的农文旅品牌形象,进一步提升片区 在区域发展中的辨识度与影响力,省委 驻宝应县乡村振兴工作队、县农业农村 局、县宜宸集团、县融媒体中心联合开 展了宝应宜居宜业和美乡村东荡片区 Logo 征集活动。

征集活动自7月11日启动以来,受到社会各界广泛关注,共征集到来自全国各地的参赛作品177件,经过综合初评、网络投票和专家评审等环节,最终产生16件优秀作品,并将于近期公开展示。

活动中,薛刘宇对宝应东荡片区 Logo 征集活动取得的成效表示肯定, 认为活动的开展,体现了东荡片区项目 打造成果,营造了浓厚宣传氛围。活动 主办单位要认真吸取领导专家意见建 议,进一步修改完善,打造出既具辨识 度、又契合宝应东荡地域特色的Logo。

县青企联举行会员大会 暨"青锐讲堂"赋能分享会

本报讯(记者 柴浏 秋露)8月26日下午,县青年企业家联合会二届四次会员大会暨"青锐讲堂"赋能分享会在金陵大酒店举行,县委常委、统战部部长邹恺,县人大常委会副主任、县工商联主席姜海峰,副县长金陵等出席会议。

会上,邹恺在致辞中指出,近年来,县青企联 紧紧围绕全县发展大局,始终秉持"整合资源、服 务会员、慈善公益、造福社会"的宗旨,服务会员精 准有力、品牌活动亮点纷呈、社会责任彰显担当, 工作成绩卓有成效,展现了新时代青年企业家的 家国情怀。

邹恺希望广大青年企业家,要以"信仰之光"照 亮前行之路。矢志不移跟党走,从"红船精神"中汲 取力量,将个人成长、企业发展融入民族复兴的伟 业征程。主动融入"双循环"新发展格局机遇,积极 参与培育新质生产力,在专精特新领域打造一批具 有核心竞争力的"宝应标杆"。要以"创新之钥"开 启未来之门。勇于拥抱变革,聚焦智能制造、绿色 低碳等新赛道,加大研发投入,推动"实验室成果" 转化为"生产线产品",让更多"宝应智造"走向全 国、走向世界。要以"匠心之志"铸就百年基业。虚 心向老一辈企业家学习吃苦耐劳、坚韧不拔的创业 精神;向先进学习,努力将企业经营成为行业的"常 青树"。要用"担当之肩"扛起时代之责。弘扬"义 利兼顾、以义为先"的光荣传统,争做共同富裕的促 进者。积极投身公益事业,在助学济困、扶老助残、 乡村振兴中展现作为,在依法纳税、诚信经营,在促 进就业上作出表率,用实际行动诠释新时代宝商的 责任担当和精神风貌。

安宜镇入选2025全国镇域经济500强榜单

本报讯(记者 衡梦婷)在近日举行的2025镇域经济创新发展论坛上,《2025中国镇域经济高质量发展研究》报告正式发布。

报告对除直辖市和港澳台地区外的全国2万多个建制镇进行综合评价,形成"2025镇域经济500强"研究。我县安宜镇成功上榜并位列第98位,充分展现了我县在推动镇域经济高质量发展方面取得的显著成效。